
Praznik KS Horjul -
tokrat v Šentjoštu

»Ni še tako dolgo, ko je ob neometanem šentjoškem
domu stala napol razpadajoča stara šola, ki je očitno
odslužila svojemu namenu - vaščani Šentjošta pa so se
odločili, da se lotijo novega podviga: izgradnje proi/vod- -
nega obrata. Partnerja so našli v Alpini, sporazumevali
smo se tudi na občini, združili denar in začeli z
delom...«

S temi besedami je minulo nedeljo (28. junija) označil
predsednik IS občinske skupščine Slane Droljc letošnjc
praznovanje KS Horjul - 6. julij — ki so ga hkrati s 30-
letnico GD Šentjošt, otvoritvijo tamkajšnjc gasilske gara-
žc in sprejemom novega orodnega avtomobila, pripravili
neposredno pred šentjoškim gasilskim domom.

Gospodarski dosežki in naloge KS so mimo gasilskega
jubileja sploh predstavljali osrednjo nit proslave. Pri tem
je bil kajpada v ospredju novi, nedavno zgrajeni obrat
Alpine, ki bo ob polni zmogljivosti ponudil delovna
mesta vsaj 60 delavkam in to kar v dveh izmenah. Pri
gradnji tega, za ta okoliš še tako gomembnega objekta,
so kar se da izdatno pomagali tudi Šentjoščani sami, sami
pa so prispevali tudi les in pomoč pri transportu. Zdaj v
obratu dela že nekaj delavk, na voljo pa je, kot pravijo,
še nekaj prostih delovnih mest.

Vso pozornost brez dvoma zasluži tudi obrat Indosa
(le-ta je bil pokrovitelj slavja), ki sicer že nekaj časa dela
s polno paro, kjer pa delovni pogoji pozimi, kot ugotav-
ljajo, nikakor niso najboljši. Ista ugotovitev izven samega
Sentjošta menda velja tudi za Rašico Horjul, ki pa jo
bodo precej omilili z gradnjo novega obrata, ki naj bi ga
začeli graditi že letos. Še to leto pa naj bi bila predana
namenu tudi nova samopostrežna trgovina v Horjulu, na
katero čakajo krajani že vsaj 20 let, medlem ko trgovina
na Vrzdencu še vedno zaman čaka na investitorja.

Podobno kot gospodarske naloge in dosežke v razdob-
ju zadnjega lela dni, pa so na proslavi označili tudi sam
jubilej GD Šentjošt. Pri tem so ugotovili, da 30 let dela
nasproti 120-letni zgodovini gasilstva na Slovenskem si-
cer ni posebno dolga doba, da pa je kljub temu spodbu-
den in hvalevreden korak k nadaljnemu delu. Kot pišcjo
vaške kronike, so se Šentjoščani sicer organizirano spo-
padli z ognjcm že tam leta 1912, ko so (akratni njihovi
brambovci kupili dve ročni brizgalni in nekaj orodja,
vendar pa so dejansko kot samostojno društvo zavihali
rokave šele leta 1957. To leto tudi štejejo kot uradni
začelek gasilstva v Šenljoštu. Na sami proslavi so se to
pot še posebej postavili z novo garažo v prizidku (dom so
sicer zgradili žc leta 1962), v katero so prav tako vložili
nemalo žuljev in novim avtomobilom TAM 80/5, do
katerega so se dokopali deloma s samoprispevkom, delo-
ma pa s sredstvi KS in OGZ. Seveda pa ne pozabljajo
tudi na vzgojo. Tem manj, ker tudi gasilstvo terja čedalje
popolnejše znanje. Ali kol je ob koncu slavnostnega
gasilskcga mimohoda duhovito dejal predsednik OGZ
Ciril Roprct: »Mašine samc ne bodo nikoli delale, zato se
je treba ves čas usposabljati.. .«

Letošnja priznanja KS Horjul so prejeli:
Plaketa »6. julij«: Leopold Oblak
Priznanja »6. julij«: Mimi Scčnik. Pavel Kucler. Jana

Jereb, Jože Sečnik, Jože Malovrh, ZRVS Horjul in Lo-
vro Jazbar;

Bronasta priznanja OF: Francka Vrhovec, Marko
Lončar, ISKRA Horjul, Ida Intihar, GD Šentjošt in
Pionirski odred COŠ Horjul.
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